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Frogner Menighetsråd 2019 – 2023					Postboks 215, 3401 Lier
Referat fra møte i Frogner menighetsråd
Tid: Torsdag 23.03.23 kl 18.30-21.00
Sted: Frogner menighetshus

Møtedeltakere: 									Vara;
	x
	Inger Fjeldal Bjørshol
	F
	Knut Olaf Haveråen Kals
	x
	Silje Bakken

	x
	Stian Fossli
	F
	Maria Flatval
	
	

	x
	Kaare Stenseng
	
	
	
	

	F
	Kjersti Støylen
	
	
	
	

	x
	Solveig Aass Kristiansen
	
	
	
	



Gjester: 

Stine Pauline Nyvold. Stine er nyansatt menighetspedagog som kommer til oss fra Tangen. Stillingen er delt mellom Frogner og Tranby/Lierskogen menighet. Hun har allerede vært i kontakt med helsestasjonen og avtalt at 3.treff i barselomsorgen, blir barselsang. Dette gir oss en unik mulighet til å bli kjent med nybakte foreldre tidlig. Hun ønsker også ett samarbeid med V2 på Gamle Hegg skole. Stine ønsker mere nærvær og rammer på Baluba og ønsker også at det skal være et tilbud som vil vekke interesse hos gutter. Frem til sommeren fortsetter Susanne og ha ansvar for Baluba og Familiesang. Vi ser frem til å bli kjent med Stine og ønsker henne lykke til med nye oppgaver hos oss.


Saksliste ifølge innkalling.     
	Nr
	Beskrivelse av sak
	Ansvar

	17-23
	Godkjenning av referat fra MR-møte 23.02.23
	

	
	Referatet ble godkjent med et tillegg under eventuelt. Vi ser at vi ofte får dårlig tid på møtene og utvider rammen til 2,5 time, møtene vil fremover være 18.30-21

	

	18-23
	Årsmøtet 26.03
	

	
	Kirkekaffe før årsmøte, ansvar Stian og Solveig. Vi vil være i våpenhuset. Inger leser opp årsmeldingen og gi underutvalg tilbud om å si noe. Nytt forslag til liturgi legges frem av sognepresten for avstemning etter årsmeldingen. Vi må huske referat. Kaare tar med kopier av årsmeldingen.

	

	19-23
	Valg av MR
	

	
	Liste over kandidater skal sendes bispedømmerådet før 31.03. Pr. nå har vi 6 stykker som har sagt seg villige til å stille til valg. Vi må fortsette å gjøre en innsats den siste uke før fristen. Tillegg og sammensetning av listen gjøres pr mail i løpet av neste uke.

	

	20-23
	Forslag til ny gudstjenesteforordning
	

	
	Nytt forslag til gudstjenesteforordning er arbeidet med og legges frem på menighetsmøtet for eventuell godkjenning. Det er endret for å bli lik som det som gjennomføres i gudstjenesten. Alt gudstjenesteboka krever, er med. Forslaget vedlegges referatet

	

	21-23
	Høring fra Fellesrådet om rutiner for utleie (se vedlegg)
	

	
	Forslaget til rutiner ved utleie av kirkebygg ser fornuftig ut. Frogner MR stiller seg bak forslaget til rutiner.

	

	22-23
	Det er lyst ut en 50% stilling for kirkegårdsarbeider
	

	
	Er det en mulighet å kombinere den med menighetsarbeiderstillingen? Menighetsarbeiderstillingen Didonne har i dag er 50%. Kirkegårsarbeiderstillingen er primært på sommerstid når aktiviteten for barn og unge ligger nede, og vi mener at disse 2 stillingen kan kombineres. Vi ønsker at Didonne skal få tilbud om en 100%-stilling hos oss. Han er en meget dyktig medarbeider som vi ønsker å ha med videre. Han vil arbeide med etterskoletidtilbud, Aktiv konfirmantgrupper og på Frogner kirkegård. Han ønsker også å få denne muligheten.

	

	23-23
	Oppfølging kirkestua
	

	
	Det er gjort noen endringer siden forrige møte. Hemsanordningen som var foreslått i utgangspunktet blir det ikke noe av. Det lages også en ny garderobeløsning. Arbeidene har startet og kirkestua vil være klar til St.Hallvarddagene. Det vil bli noen utfordringer med kapper ifm konfirmasjonsgudstjenesten, dette vil vi se nærmere på.

	



Eventuelt:
· Ingen saker 
· 
Orienteringssaker:

	
	Saker fra fellesrådet
	SAK/KS

	
	Siden sist…
	Alle

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	



Neste møte: 27.04.23
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